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第４８回あわら市議会定例会一般質問通告一覧 
 
 

平成２２年６月７日 

 

（通告順） 

１．吉田 太一 議員 

 ① 児童の登下校の見守りシステムについて   （答弁を求める者 教育長） 

  ・前回の一般質問から３ケ月が過ぎたが、その検討結果はどのようなものにな

ったか。 

  ・市内各小中学校の保護者を対象に独自アンケートを行ったが、多くの保護者

がこのシステムの利用を望んでいる。理事者のこれらのアンケート結果に基

づく見解はどうか。 

 

 ② あわら湯のまち駅前多目的広場整備について 

                     （答弁を求める者 経済産業部長） 

  ・３月議会以降の進展状況はどのようになっているか。 

  ・この整備の目玉は何か。 

  ・この整備計画に携わったワークショップのメンバー等との連携は取れている

のか。また、この施設の運営方法をどのように考えているのか。 

 

 ③ えちぜん鉄道の今後の運営について      （答弁を求める者 市長） 

  ・２０１３年度に福井鉄道及びえちぜん鉄道直通運行を概ね了承した県の方針

について、市はどのように対応していくのか。また、その賛否はどうか。 

  ・市内の３駅の改修工事をどのように考えているのか。 

  ・湯のまち駅については、あわら市観光協会等のために改修工事等を行ったば

かりであるが、駅構内の改修工事が必要となった場合、市が対処すべきでは

ないと考えるがどうか。 

  ・えち鉄の利用は旧芦原地区が高く、旧金津地区ではＪＲの利用率が高いと思

われるが、どのように判断しているのか。 

 

２．牧田 孝男 議員 

 ① 郷土資料館併設の金津図書館整備について   （答弁を求める者 市長） 

  ・現在の金津図書館は２階フロアーにあり、大変不便と考えるがどうか。 

  ・埋蔵文化財を市民向けに常設展示すべきと考えるがどうか。 

  ・埋蔵文化財展示の郷土資料館併設型の図書館を整備してはどうか。 

 

３．山田 重喜 議員 

 ① 石塚橋の架け替えについて          （答弁を求める者 市長） 

  ・老朽化した石塚橋の今後の対応はどのようになっているのか。 

 

 ② 肺炎球菌ワクチン公費助成について      （答弁を求める者 市長） 

  ・全国で２０１市区町村の自治体が公費助成を行っているが、市としてどのよ

うに考えているか。 
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４．八木 秀雄 議員 

 ① あわら温泉の課題とその対策について     （答弁を求める者 市長） 

  ・不況の中、あわら温泉の宿泊人数、客層、平均宿泊料はどのようになってい

るか。 

  ・宿泊を増やすために、どのような対策を行っているか。 

  ・あわら市観光ガイド｢楽しむ・食べる・泊まる｣は相互に機能しているか。 

   また、どのように連携しているか。 

 

 ② 芦原児童公園について             (答弁を求める者 市長) 

  ・今後の活用計画はどのようなものか。 

 

 ③ 伝統芸能継承者育成事業について       （答弁を求める者 市長） 

  ・事業委託先の芦原温泉芸妓組合が火災により全焼したが、この事業は遂行で

きるのか。 

 

５．山川 知一郎 議員 

 ① 自校式学校給食で食育の積極的推進を （答弁を求める者 市長、教育長） 

  ・食育基本法をどのように考えていくのか。 

  ・食育推進計画を作成する予定はあるのか。 

  ・基本法の趣旨からすると、学校給食は自校式が望ましいと考えるがどうか。 

 

 ② 農産物の低温被害実態とその対策について   （答弁を求める者 市長） 

  ・特産品の梨や柿をはじめとする多くの農産物に低温被害が発生しているが、

その実態と対策はどのようになっているか。 

 

 ③ 有害鳥獣対策について            （答弁を求める者 市長） 

  ・国の対策費縮減の中、被害の実態と対策についてどう考えているか。 

  ・猪被害対策は農地への進入防止が主となっているが、生息数を減らすことに

も力を入れるべきではないか。その為には、その肉を食肉加工、流通させる

ことが必要と考えるがどうか。 

 

６．笹原 幸信 議員 

 ① 教育問題について              （答弁を求める者 市長） 

  ・今回の補正で芦原中学校に市費による講師の賃金が計上されているが、教諭

が足りないのか。 

  ・教諭が足りないのであれば、県費で対応してもらえないのか。 

  ・今まで県費による加配があったと思うが、どのようになっているのか。 

  ・教諭が急激に減って講師が増えているが、教育や部活は手当てできるのか。 

  ・芦原中学校では来年も生徒が３０人減るが、教諭の配置の対応をどのように

考えているのか。 

  ・講師が教育に集中できるように、市として身分、所得の保証はできないのか。 


